

今年桂花为何迟迟没开?

专家:气温偏高影响了桂花的“生物钟”

本报讯(记者 吴青朋 实习生 龙婷)俗话说“八月桂花香”,近期有不少市民感到疑惑:往年中秋前后桂花就开了,今年桂花怎么还没开?

这是什么原因?为此,记者专门采访了市林科院和气象部门的专家。

“今年中秋节过完了,还不见桂花开放。”昨天,李先生向记者反映,他对桂花树也很感兴趣,经常观察桂花的变化。往年中秋节前后就会开的桂花

到如今都没有开,他感到十分疑惑。

记者走访了市区潜山国家森林公园、十六潭公园、市人民广场等桂花树较为集中的地方,发现有些桂花树,树枝上有花芽,有些桂花树花芽还没长出来。

为何今年桂花会迟迟不开?市林科院高级工程师刘清平介绍,桂花开花的条件包括气温、光照、养分、水分、空气湿度等等,尤其对气温因素很敏

感,桂花在开花前半个月,低温在20℃左右,均温在24—25℃,并有降水帮助,花儿才会绽放。

“今年桂花只是迟开,并不是不开,等待气候条件适宜,桂花就会香飘全城。”刘清平表示,适宜桂花开放的气温条件一般在20℃左右,而且早晚温差要大,充足的水分才能促使桂花开放。今年,主要是气温偏高,影响了桂花的生物钟,让桂花延迟开放。

市气象台专家介绍,进入9月份以来,我市持续出现了30℃至35℃的高温,低温也在23—24℃,气温总体来说偏高,低温降不下来,降水也少,达不到桂花开花条件,所以开花整体延期。

那何时能看到桂花开呢?刘清平说,目前,也有部分桂花树已经长出了花芽,如果气温条件适宜的话,预计国庆前后能闻到桂花香。

乡村振兴工作怎么干?

我市给驻村工作队员“理思路”

本报讯(记者叶和平 通讯员 陈坤)如何巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴?9月22日—23日,咸宁市乡村振兴局组织举办了驻村工作队员业务培训班,培训对象为省直驻咸宁市全体工作队员和市直驻各县(市、区)全体工作队员,共计200名,旨在切实提高驻村工作队做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作能力,进一步理清思路、明确任务、把握要求、坚定信心,扎实做好驻村帮扶工作。

会议要求,要认清形势、提高站位,

深刻认识驻村帮扶工作的紧迫性。要把主要精力聚焦在主职主业上,从思想、作风、业务上进行加以重视,以“上下同心、尽锐出战、精准务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民”的脱贫攻坚精神来推动乡村振兴发展。

会议强调,要理清思路、明确任务,扎实履行驻村帮扶的职能职责。要在加强基层组织建设上、巩固拓展脱贫攻坚成果上、全面推进乡村振兴上、改善村民生活品质上、提升乡村善治水平上下功夫。结合当前开展“我为群众办实事”活动为契机,紧紧围绕群众所需所盼,多做打基础、管长远、增民利的实事好事,让群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

此次培训为期2天,深入学习了中央、省市相关驻村帮扶工作的重要讲话、指示批示精神,专题讲解巩固拓展脱贫攻坚成果和驻村工作队有关业务知识,并进行了相关考试。至此,我市新一轮市驻村帮扶工作队驻村第一书记和工作队长、队员已进行了全面培训。

全市法院审判执行工作推进会强调

保质保量完成全年审判执行任务

本报讯(记者原子 特约记者蒋昊)9月18日,市中院召开全市法院审判执行工作推进会,会议通报了全市法院1至9月审判执行工作情况,分析审判执行工作运行态势以及关于立案、刑事审判、民事审判、行政审判、执行工作存在的问题,并就做好当前审判执行工作进行再安排、再部署。

会议强调,全市法院要牢固树立“执法办案是第一要务”的思想,将责任压实到每一个部门和每一名干警,层

层传导压力,级级落实责任。要加强案件审判流程节点监督,促进员额法官办案质效快速提升,保质保量完成全年审判执行任务。要结合咸宁实际,完善涉企案件经济影响评估机制,精心部署开展涉企案件专项清理、专项执行活动。充分发挥破产审判的职能作用,助力产业优化转型,推动“僵尸企业”出清,服务我市市场经济高质量发展。

会议要求,要深化诉源治理,推进建设多元矛盾纠纷化解格局。坚持把非

诉讼纠纷解决机制挺在前面,全面推行“分调裁审”机制改革,持续深化多元纠纷和一站式机制建设。要坚持以审判权的制约监督为中心,不断创新完善审判权监督制约的制度措施。要严格落实防止干预司法“三个规定”等铁规禁令,严惩司法腐败。要依托智慧法院建设,加大科技信息应用,完善诉讼服务中心一站式建设,积极运用“收转发e中心”、电子送达、“邮政集约送达”提升办案效率。

路遇受伤男孩 城管紧急送医



“你们赶紧上车!”9月23日下午5时许,在市区水木莲亭小区附近路段,两位女士抱着一名头上满是鲜血的受伤男孩大步往前走,准备打车送医。正好巡查路过的市城管执法委城区机动车停车服务中心执法人员,立即停车,招呼她们上车,将摔伤男孩安全送至市中心医院就医。

“作为城管人,既要坚持文明执法,也要多行暖心之举,为创建全国文明城市,建设更有人文关怀、更具包容、更加和谐的城市贡献力量。”执法人员顾超和杨永胜说。

(记者周阳 通讯员周琴)



健康宣教进校园 爱心捐赠暖人心

麻塘中医院“服务百姓健康行动”进校园



本报讯(记者 叶子 通讯员 田恒 谭青 秦秋平)近日,咸宁麻塘中医院(咸宁麻塘风湿病医院)党支部联合该院护理部、品牌发展部组成志愿服务队,走进咸安区官埠桥镇雨坛堰村孙家庄小学开展党史

学习教育之“服务百姓健康行动”暨护理延伸服务科普宣导活动。

科普宣导在该院疼痛科医护人员为学生们讲解《疫情防控常态化——个人基本防护》相关知识中拉开序幕,随后,该院



风湿病科医护人员为同学们进行基本生命救护之徒手心肺复苏术的宣讲及实操示范,现场同学们积极互动,踊跃参与实操体验,气氛非常活跃。不少同学表示,能亲眼见到医护人员抢救心跳骤停的患者,让他们感到无比激动和兴奋。他们一致认为,这种形式的培训非常有意义。

课后,该院志愿服务团队代表医院把准备好的洗手液、书包、水彩笔、笔盒、跳绳、乒乓球球拍、羽毛球球拍、篮球等近



6000余元的物资分别捐赠发送到同学们手中,用实际行动表达对同学们的关怀。

“这是我们第二次以这种形式进入社会组织开展科普宣导活动,能为社会奉献一份微薄的力量,也是我们麻塘中医院的骄傲。”该院党支部副书记晏晓玲表示,今后,他们将持续开展进社区、进学校活动,将优质护理延伸服务形成常态化,真正做到便民惠民、热情服务群众,切实发挥专业特长把实事做到群众心坎上。